ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ДУМА ПРАВИТЕЛЬСТВО ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Институт социологии Российской академии наук Тюменский государственный университет Тюменский государственный нефтегазовый университет

Информационное письмо

28-29 июня 2011 в Тюмени состоится второй Тюменский социологический Форум по теме: «Социальные вызовы модернизации в регионах России».

Цель конференции — исследовать социальные вызовы модернизации, привлечь внимание общества и властных структур к актуальным социально-экономическим, политическим, социокультурным проблемам модернизации и последствиям этих процессов, обобщить теоретический и практический опыт модернизации регионов России, осуществить поиск эффективного решения социальных проблем в условиях модернизации.

Организационного Сопредседатели заместитель председателя Тюменской областной Думы, д.соц.наук Г.С. Корепанов, Вице-Губернатор Тюменской области. к.соц.наук C.M. Сарычев, заместитель директора Института социологии PAH, д.филос.наук 3.Т. Голенкова, Президент Тюменского государственного университета, д.филос.наук, академик PAO Г.Ф. Куцев И директор института Тюменского государственного нефтегазового гуманитарных наук университета, д.соц.наук В.В. Гаврилюк.

Основные направления работы конференции:

- 1. Теоретические и методологические проблемы исследования социальных вызовов модернизации российского общества.
- 2. Основные направления и проблемы социально-экономической модернизации регионов России.
- 3. Сохранение культурной идентичности народов России.
- 4. Социальная ответственность власти и ее ответы на социальные вызовы.
- 5. Особенности модернизации в полиэтнических регионах.
- 6. Модернизация региональных систем образования
- 7. Молодежь в условиях модернизации.
- 8. Актуальные вопросы формирования социального капитала.
- 9. Особенности развития регионов: опыт социологических исследований.

Для участия в форуме приглашаются российские и зарубежные исследователи и практики. Форма работы — устные доклады. Оргкомитет предполагает издать материалы докладов в виде отдельного сборника до конференции.

Оргкомитет оставляет за собой право отбора представленных материалов для публикации в сборнике. В случае отклонения материалов оргкомитет не сообщает причины вынесенного решения.

Информация о подготовке конференции будет размещаться в Интернете на сайте Тюменского государственного университета www.utmn.ru.

Желающим принять участие в конференции необходимо выслать по адресу оргкомитета tumen_socforum_2011@rambler.ru:

- 1. Заявку по прилагаемой форме;
- 2. Материалы для публикации, которые должны соответствовать требованиям, предъявляемым к их оформлению.

Все указанные материалы должны быть предоставлены в Оргкомитет в **срок до 1 мая 2011 года**. Заявки, поданные позднее указанного срока, рассматриваться не будут. Работы, присланные по факсу, не принимаются.

Координаты оргкомитета форума

tumen_socforum_2011	Акулич Мария Михайловна, Тюменский
@rambler.ru	государственный университет, представитель
(для направления	оргкомитета.
заявок и материалов)	
(3452) 46-54-29	Чеблаков Андрей Леонидович, информационно-
(для справок)	аналитическое управление Тюменской областной
cheblakov@mail.ru	Думы, представитель оргкомитета.

Оргкомитет не несет расходы за проезд, проживание и питание участников. Заезд и расселение участников конференции начинается с 27 июня 2011 г. Оргкомитет может забронировать место в гостиницах г.Тюмени на период с 27 по 30 июня 2011.

В рамках Форума будет проведена Школа молодых социологов и политологов «Социально-политические аспекты модернизации России». Подробная информация о Школе размещается на сайте Тюменского государственного нефтегазового университета www.tsogu.ru.

ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ МАТЕРИАЛОВ ДЛЯ ПУБЛИКАЦИИ

При оформлении материалов авторы должны соблюдать следующие требования:

Материалы представляются в электронном виде.

Материалы должны быть тщательно отредактированы.

Объем материалов - до 7 страниц машинописного текста; шрифт - Times New Roman; кегль - 14; межстрочный интервал - 1,5. Текстовой файл выполняется в Word. Формат страницы A4; все поля страницы - по 2 см. Выравнивание по ширине, отступ слева - 1,5. Страницы не нумеруются.

Название материалов для публикации не должно превышать двух строк. Первая буква заглавная, остальные — строчные, за исключением начальных букв имен собственных и инициалов.

Инициалы и фамилии авторов – на третьей строке.

Ссылки на литературу в тексте - в квадратных скобах (например [3; 223] - источник № 3 по списку литературы, страница 223). Список литературы размещается в конце текста и отделяется пустой строкой. Не

допускаются подстраничные сноски на литературу, нумерация страниц и другие колонтитулы.

В материалах не должны присутствовать сложные графические (фотографии, репродукции и т.п.) изображения.

ФОРМА ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ В КОНФЕРЕНЦИИ

Фамилия, имя, отчество
Место работы
Цолжность
Ввание
Ученая степень
Гема доклада
Проблематика научных интересов
Адрес для направления авторского сборника
Гелефон (рабочий, мобильный)
E-mail
Форма участия (очная, заочная)
Бронирование гостиницы (да, нет)
V2 D

Ждем Ваши заявки и материалы!

С уважением, **Оргкомитет Конференции.**